



Szpital Powiatowy
w Rawiczu Sp. z o.o.

ul. Gen. Grotu Roweckiego 6, 63-900 Rawicz
T: +48 65 546 24 13-16 (centrala), T: +48 65 545 21 62 (sekretariat)
F: +48 65 546 70 61, E: sekretariat@szpitalrawicz.pl, www.szpitalrawicz.pl
NIP: 699-19-19-769, REGON: 300904130, KRS: 0000316422
Bank Gospodarstwa Krajowego: 44 1130 1088 0001 3108 3620 0001
Kapitał zakładowy: 40 mln 015 tys. zł w całości opłacony



NLO-3820-14/ZO/23

Rawicz dnia 29.08.2023r.

Do wiadomości
Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: „Zakup i dostawa obłożeń chirurgicznych.”

Szpital Powiatowy w Rawiczu Sp. z o.o. w odpowiedzi na zapytania Wykonawców udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Część 1 poz.4

Czy Zamawiający dopuści Maskę chirurgiczna wiązana na troki 4-warstwowa, hypoalergiczna, zabezpiecza przed dymem laserowym posiada technologię Anti-Fog, która zabezpiecza okulary operatora przed parowaniem, wodoodporna. Pakowana w kartonik w formie podajnika?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza maskę chirurgiczną związaną na troki, czterowarstwową, odporną na przesiąkanie, hypoalergiczną, wodoodporną.

Pytanie nr 2

Część 1 poz.5

Czy Zamawiający dopuści Maskę chirurgiczna na gumkę 4-warstwowa, hypoalergiczna, zabezpiecza przed dymem laserowym posiada technologię Anti-Fog, która zabezpiecza okulary operatora przed parowaniem, wodoodporna. Pakowana w kartonik w formie podajnika?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3

Część 1 poz.4

Czy Zamawiający dopuści Maskę chirurgiczna wiązana na troki 3-warstwowa, hypoalergiczna, odporna na przesiąkanie. Pakowana w kartonik w formie podajnika?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ.

Pytanie nr 4

Część 1 poz.5

Czy Zamawiający dopuści Maskę chirurgiczna na gumkę 3-warstwowa, hypoalergiczna, odporna na przesiąkanie. Pakowana w kartonik w formie podajnika?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 5

do Części nr 2, pozycja nr 1:

Czy Zamawiający dopuści produkt Jednorazowy, niepylny, wysokochłonny, nieuczulający podkład higieniczny na stół operacyjny w rozmiarze 100cm x 230cm. Powierzchnia

chłonna pikowana w rozmiarze 90cm x 210cm. Chłonność 7l, potwierdzona przez producenta podkładu. Udźwig do 190kg.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 6

do Części nr 2, pozycja nr 1:

Czy Zamawiający dopuści produkt Jednorazowy, niepylny, wysokochłonny, nieuczulający podkład higieniczny na stół operacyjny w rozmiarze 100cm x 220cm. Powierzchnia chłonna pikowana. Chłonność 4l, potwierdzona przez producenta podkładu. Udźwig do 150kg.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Dział Logistyki
Starszy Inspektor
Agata Beceła